
 

 

December bo najbolj 
energetsko magnetičen, karizmatičen in čaroben mesec leta 2009 ! 

 

Obsipal nas bo s kombinacijo števil:11/2, 3 in pa 5 
kar zagotavlja razgibanost, novosti, dinamičnost, 

            ''dogajalo se nam bo na polno''  
obenem  prinaša povečano povezanost med nami, 

tudi zabavo in prepuščanje čutnosti, senzualnosti, 
izražanju naše seksualnosti ter pristne erotičnosti,  

predajanje ustvarjalnosti, domišljiji in radostnemu, 
zaupanje intuiciji 'tistemu nekaj več v življenju'. 

 
 

Naše zavedanje naj se odvija na višjih ravneh,  
dovolimo si prepustiti sladkobi neomejenosti ! 

 
Resnična svoboda je neomejenost uma in srca !! 

 

Poletite na krilih domišljije, smeha in sprostitve.  
Čar ne bo v popitem alkoholu na novoletnih zabavah,  

      temveč bo v vas samih.  

 

 Vprašajmo se česa si želimo,  
nato si dovolimo začutiti način, da uresničimo.  

 

Naš pogled se nam bo spremenil v tem času, 
razbistrilo se bo dojemanje in sprejemanje. 

Svet ne bo več temna krogla,  
kjer ni lepo in vse še slabše bo.  

 
       Dovolite smehu in radosti,  

da vas objame, četudi le za trenutek.  
 

Tisti trenutek naj bo čaroben kvantni preskok za VAS ! 
 

       Edini trenutek, ki je pomemben,  
je TA v katerem se nahajate ravno sedaj.  

 
          Včeraj je odšel in jutri še ni tu.  

 

    Vi pa ste še kako prisotni tukaj in zdaj. 
  

                      Zavedanje moči,  
ki jo imamo tukaj in zdaj je izjemno pomembno.  

 



Naša intuicija, naš višji jaz se zaveda česa smo sposobni. 

 
Naša domišljija je dovolj bogata in bujna,  

       da bo našla pot do realizacije. 

 
       Naša sposobnost prilagajanja  

         obenem opuščanja dvoma,  
nas bo potisnila preko možnega in obstoječega;   

        nam bo dala potrebna krila,  
da poletimo naproti svojim sanjam in SEBI. 

 
 

 
 

Naj vam zadnji mesec leta 2009  
prinese čarobnost, moč, intuitivnost, kreativnost, 

obilo dobrih vil, angelov in čudežnosti, 
ter vsega, kar potrebujete na svoji poti k VAM. 

 

 
 

 Ne želim vam le vse dobro, 
želim vam, da odprete vrata  

      NAJBOLJŠEMU 
  in predvsem sami sebi ! 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

With  L-O-V-E 
 

 

LiLi SoRuM 
 
 
 
 
 
  



 
 


